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Az egyszeri ötleteken alapuló gondolatok hamar eltűnnek a design piacról. Kizárólag azok 
a koncepciók tudnak megmaradni, amelyek már a kezdettől jól átgondolt, részletekig menő 
alapokra épülnek. Pontosan ilyen a RAVAK gyártó folyamatosan fejlődő 10° koncepciója 
Kryštof Nosál cseh designertől, aki az eredeti designnak köszönhetően már néhány hazai és 
külföldi elismerést is a magáénak tudhat. A koncepció minden eleme átgondolt egészet alkot, 
bővülő kínálatának köszönhetően pedig a klasszikus formák kedvelői számára is ideális 
választás, akiknek fürdőszobája nem igényel aszimmetrikus megoldásokat, valamint olyan 
helyszínek speciális követelményeit is kielégíti, ahol az aszimmetria helyet takarít meg. 
 
 
10° szögletes kád  

Az új szögletes kád képzi a legjobb alapot minden fürdőszobában a 10° koncepción belül. 
A kényelmes 170 cm-e mérete ellenére szubtilisan hat és hatékonyan használja ki a belső 
terét. Könnyített és divatosan friss és a teljes koncepció egyszerű alap gondolatát viszi tovább, 
ami a minél egyszerűbb formákban és a 10° szöggel való játékban rejlik. Alapot képző és 
letisztult formája megtartja a kapcsolatot, de egyben ideálisan kontrasztál a kádcsaptelepek 
hangsúlyos designjával, ahol az alkotó a 10°-kal való elhajlás, illetve elforgatás elvét használta. 
 
10° zuhanykabinok  

A 10° koncepció már a fürdés mellett zuhanyozást is kínál. A RAVAK egy 10AP4 asszimetrikus 
zuhanykabint fejlesztett ki, amely téglalap alapból indul ki. Az alkotó, Kryštof Nosál 10°-kal 
forgatta el azt, és így a zuhanykabin a fürdőszoba terében helymegtakarítást és váratlatlan 
rakodó felületeket is biztosít belül azoknak, akik használják. Az asszimetrikus 10ap4 
zuhanykabin sarka kívülről levágott, ezáltal a nem veszélyezteti azt, aki használja, amikor 



 

körülötte jár, belül pedig ugyanolyan nagy teret biztosít, mint a téglalapalakú zuhanykabin. 
„Az éles sarkak kis helyen kellemetlenek és mozgásnál veszélyesek, ezért az új zuhanykabin 
sarkát a fő zónán kívülre forgattam és így a fürdőszobában több hely maradt. Belül a kabin 
tágas, de kívülről a fürdőszobát nem zavarja” tette hozzá Kryštof Nosál alkotó. A tolórendszerű 
kabinhoz egy öntött márványból készült, lapos, asszimetrikus zuhanytálca is tartozik, amely 
szintén az elforgatott téglalap elvével dolgozik. A felhasználó egy kellemesen tágas 
téglalapalakú térben zuhanyozik és a 10°-os elfordulásnak köszönhetően rakodó felületek 
jöttek létre körülötte kozmetikának a lépés zónán kívül. 
 
Az asszimetrikus változaton kívül a RAVAK egy teljesen új 10° zuhanykabin sorozatot is kínál 
tolórendszeres záródással és klasszikus négyzet vagy téglalap alappal. 

 


